

为何梅西能八次荣膺金球奖

北京时间31日,梅西第八次荣膺金球奖。即便已是36岁高龄,即使已经离开欧洲主流联赛,他依然是这个星球最优秀的球员。带领阿根廷队在2022年卡塔尔世界杯上夺冠,为梅西此次获奖拿下了分量最重的一枚“压舱石”。他在横跨14年的时间里拿下8座金球奖,成就了前无古人的纪录。

问鼎金杯

2022年卡塔尔世界杯是梅西参加的第五届世界杯,当阿根廷队首战1:2不敌沙特阿拉伯队后,没有人会认为“蓝白军团”会在那个冬天取得什么突破。

然而就像是一部俗套而又热血的体育电影一般,梅西在最为关键的时刻出现,扶大厦之将倾,挽狂澜于既倒:在小组赛第二轮比赛中,他用一记“贴地斩”帮助球队打开胜利之门,随后又送出一次助攻,让阿根廷队2:0战胜老对手墨西哥队。球队士气大振,在1:2击败波兰队后,顺利晋级16强。

淘汰赛首轮面对澳大利亚,梅西迎来了职业生涯中的第1000场比赛,他打破了自己世界杯淘汰赛阶段不进球的“魔咒”。四分之一决赛面对“无冕之王”荷兰,半决赛面对拥有“魔笛”莫德里奇的克罗地亚,阿根廷队都继续高奏凯歌。

决赛中,面对2018年世界杯上将自己淘汰出局的法国队,梅西在与金球奖竞争者姆巴佩的直接对话中笑到最后。虽然姆巴佩上演了“帽子戏法”,但梅西和队友们还是在加时赛两队战成3:3后,通过点球决胜的方式站上世界之巅。

7个进球,3次助攻,时隔36年,阿根廷又在了一位“球王”的带领下夺得大力神杯,荡气回肠的7场比赛,也写就了足球史上的光辉一页。

王与传奇

历史上从来没有球员8次回鼎金球奖,更何况这一切发生在14年的漫长岁月中。梅西在这一荣誉上的竞争者从“80后”的C罗、卡卡,一直到“00后”的哈兰德。而对于众多“90后”的球员来说,他更像是一条无法涸渡的长河,一座不可逾越的大山。

在这14年中,梅西的职业生涯也曾遭遇过危机。2016年,他因为在美洲杯决赛中踢丢点球,痛失冠军。在一片质疑声中,在球队相继在2014年世界杯决赛、2015年和2016年美洲杯决赛中输球后,心灰意冷的他曾宣布退出国家队。

2017年时,C罗和梅西一样拥有5座金球奖、4座欧冠奖杯,但葡萄牙人在2016年欧洲足球锦标赛中拿到了个人成年国家队的首座大赛奖杯,这也让阿根廷人在“球王之争”中一度落于下风。

经历过生活的风浪,梅西的潜力进一步被激发出来:2018—2019赛季,他各项赛事打进51粒进球,率领巴塞罗那赢得了西甲冠军;2021年美洲杯比赛中,梅西带领队攻入4球并有5次助攻,成功收获个人首个成年国家队大赛冠军。

如果把8这个数字横着写,“∞”就是数学中的无穷大符号,梅西已成为体育世界当之无愧的传奇。

不说再见

如今金球奖的争夺不再是梅西和C罗“双龙戏珠”。他远走美利坚,C罗也赴沙特联赛,“绝代双骄”争锋的年代已经远去,就连当年看好接班“双骄”的阿扎尔,都已退隐了。哈兰德、姆巴佩、罗德里、劳塔罗,还有最近状态火热的贝林厄姆,他们会是未来几年金球奖的有力竞争者。

但是,梅西的足球生涯仍在继续。在迈阿密国际,他今年14次出场,攻入11球并送出5次助攻。他来参加商业比赛,现场也仍旧是人山人海、一票难求。他每次出现在新闻中,仍能搅动万千球迷的汹涌回忆。

梅西曾说卡塔尔世界杯将会是他个人参加的最后一届世界杯,不过在成为世界冠军之后,特别是他开始参加2026年世界杯预选赛之后,人们又对“球王”参加加冕世界杯抱有期待。

也许第8座金球奖会是梅西的最后一座金球奖了。不过,是否再见也许已经不再重要。因为传奇已经铸就,经典已成永恒。

(新华社西安10月31日电)

以色列地面进攻加沙 面临多重掣肘

多重因素令以方迟疑

以色列10月25日夜派地面部队短暂进入加沙地带实施攻击,此后加大进攻力度。内塔尼亚胡28日宣布,随着以军更多地面部队进入加沙地带,对哈马斯的“第二阶段战争”已经开始。但他同时承认,对加沙地带的进攻将“漫长且困难”。

以方此前早已做了大量军事准备,摆出一副要对加沙发动全面地面进攻的姿态,却迟迟没有实施。如今发动“第二阶段战争”的规模和强度也与外界预期的全面地面进攻有相当差距。分析人士指出,多重因素造成了以方的迟疑不决,同样也将影响以军未来的行动。

首先是200余名以色列人和外国人被哈马斯扣押。部分被扣以色列人的家属10月28日要求与内塔尼亚胡会面,原因是他们担心以军的军事行动将危及家人安全。而外国被扣人员也牵动着相关国家神经。英国《卫报》文章指出,目前以色列政府和军方正在被扣人员问题上面临巨大压力。

以色列前国家安全顾问吉奥拉·埃兰德认为,为了确保所有被扣人员获释,以色列的正确选择是做出两项让步:释放所有被关押在以色列的巴勒斯坦人,暂时推迟在加沙地带采取更具进攻性的行动。

其次是火力和装备优势严重受限。以军若发动全面地面进攻,其飞机、坦克等重型武器的优势将受到限制。地面上,以军很可能陷入同巴武装人员的巷战;在地下,哈马斯多年来修建了四通八达的隧道网,以军想攻下这些不熟悉的隧道难度极大。

以色列总理内塔尼亚胡10月30日表示,以色列在加沙地带停火即意味着以色列向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)投降,“这不会发生”。他说,自10月7日本轮巴以冲突爆发以来,以色列一直处于“战争状态”,“以色列将赢得这场战争”。

分析人士指出,以色列对哈马斯展开猛烈报复,目标是彻底摧毁哈马斯或是把哈马斯赶出加沙地带。以色列想要实现这样的目标,需要对加沙地带哈马斯武装展开全面地面进攻。然而由于被扣人员形成掣肘、巷战限制以军优势、舆论压力日益增加、战争外溢风险升高等原因,以色列对加沙地带的攻势恐难顺利。

第三,以色列面对的国际舆论压力越来越大。随着以方军事行动升级,加沙人道危机不断加深,即使是在支持以色列的美国、英国等西方国家内部,声援巴勒斯坦、要求立即停火和解除封锁的呼声也在高涨,游行示威不断。以军一旦展开全面地面进攻,势必导致更多巴勒斯坦平民伤亡。内塔尼亚胡政府的“政治成本”将进一步加大。

第四,加沙战事扩大可能导致冲突外溢,引发地区战争的风险也将大幅升高。以色列连日来在进攻加沙地带的同时,还同黎巴嫩真主党发生了交火。伊拉克等地也发生了针对美军基地的零散袭击事件。伊朗此前也警告以色列,如果以军进入加沙发动地面进攻,地区局势

将升级。以色列显然不希望多线作战,其主要支持者美国也不希望冲突外溢导致自己卷入,因此以方以“第二阶段战争”取代全面地面进攻,从而避免过度刺激潜在敌人。

占领意图引国际担忧

目前,以色列方面尚未就军事行动需要达成何种目标释放明确信号。以色列常驻联合国代表吉拉德·埃丹此前曾表示,以色列无意占领加沙,但将“采取一切必要手段”消灭哈马斯。但以色列外长埃利·科亨不久后在接受采访时说:“战争结束后,不仅哈马斯在加沙不复存在,而且加沙的领土也会减少。”

媒体分析认为,科亨此番表态说明,以色列试图在加沙地带建立一个大型缓冲区,从而更好地保护以南部边境城镇,避免再遭袭击。这一表态引发了外界担忧。

美国《华盛顿观察家报》认为,吞并加沙部分地区或建立缓冲区无疑会进一步激怒巴勒斯坦民众和阿拉伯世界,并可能使和谈判进一步复杂化。

英国广播公司网站发表题为《以色列没有战后计划》的文章称,以色列目前只有军事计划,没有冲突之后如何重建加沙的计划。加沙民众不会接受以色列统治。如果无法从根本上解决战后管理问题,历史可能重演。

美国《外交政策》专栏作家、哈佛大学国际关系教授斯蒂芬·沃尔特说,在当前政治局势如此紧张的情况下,国际社会应当优先关注的是缓和局势、安抚双方的声明和行动。这场冲突唯一的解决办法是政治沟通而不是军事行动。

(新华社北京10月31日电)



10月31日,在加沙地带中部城市代尔拜拉赫,人们在失去亲友后痛哭。加沙地带卫生部门30日发表声明说,以军在加沙地带的行动已造成8306人死亡、超过2.1万人受伤。目前加沙地带至少25家医院无法运营。加沙地带人口大约230万,已有超过100万人因新一轮冲突流离失所。
新华社发

巴方称以军在加沙城西北部驻扎 也门胡塞武装向以色列发射导弹

新华社北京10月31日电 巴勒斯坦加沙地带内政部门31日说,以色列坦克部队当天进入加沙城西北部的卡拉马区,并在此区域驻扎。也门胡塞武装当天称,对以色列发动导弹和无人机袭击,以报复以军针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的军事行动。

巴勒斯坦安全部门人士当天告诉新华社记者,以军坦克部队在加沙城西北部前进时伴有以军海空力量掩护,目前以军已抵达南北走向的主路萨拉丁路,并向拉希德路前进,试图切断由北向南的所有路径。另据巴勒斯坦媒体报道,以军31日进入约旦河西岸阿鲁拉镇,并

将哈马斯政治局副主席萨利赫·阿鲁里的住宅炸毁。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门当天发表声明说,以军在加沙地带的行动已造成8525人死亡,2.1万余人受伤。

也门胡塞武装发言人叶海亚·萨里阿31日发表声明说,胡塞武装当天“向敌人发射了大批导弹和无人机”,这是“为支持巴勒斯坦”发起的第三次针对以色列的军事行动。萨里阿说,胡塞武装“将继续使用导弹和无人机发起更多有针对性的打击,直至以色列停止侵略”。

以色列国防军31日表示,以军当天成功拦截一枚从红海地区方向射向以色列的地对地导弹。以军方在一份声明中说,这枚导弹被以色列“箭”式反导系统成功拦截,这是本轮巴以冲突以来以色列首次使用远程导弹防御系统。以色列消息人士当天早些时候表示,一架也从也门飞往以色列南部城市埃拉特方向的无人机在红海上空被拦截。

俄罗斯总统普京30日晚与俄联邦安全会议成员、政府和强力部门负责人举行会议时指出,美国希望中东出现持续混乱而非持久和平,因此美国千方百计诋毁那些主张在加沙地带立即停火,并愿意为解决危机作出真正贡献的国家。

通告

宁夏公路管理中心银川分中心公路安全生命防护提升,现对G244线K91+911—K97+900段、S305线K0+016—K7+148段、S305线K23+723—K30+116段、G110线K1282+800—K1285+800段、G109线K1192+076—K1200+987段、G211线K95—K123+550段、G307线K1275+100—K1333+380段、G344线K2214+500—K2251+088段、S101线K8+028—K8+132段、S103线K27+070—K31+700段、S104线K29+594—K29+636段、S304线K11+506—K45+028段、S305线K10+599—K60+988段、S307线K31+320—K69+900段公路安全生命防护提升工程进行交通安全设施施工。现定于2023年10月31日至2023年12月26日进行半封闭施工,施工期间请过往车辆按照沿线警示、指示标志安全通行。由于施工带来的不便,敬请谅解。特此通告。

银川市公安局交通警察分局秩序科
宁夏公路管理中心银川分中心
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局银川分局
湖南省湘平路桥建设有限公司
2023年10月31日

施工公告

因宁夏公路管理中心中卫分中心公路安全生命防护提升工程施工B组1标段施工,现定于2023年11月1日至2023年12月20日对G341线K1872+200—K1878+468段、S311线K119+500—K124+155段进行半幅封闭施工半幅交替通行,对G341线K1871+100处避险车道全封闭施工,施工期间避险车道暂停使用,对G344线K2039+360—K2041+700段和K2051+766—K2057+170段封闭内侧车道施工。施工期间,为确保交通畅通及施工人员安全,请途经此路段的小型车辆及行人严格按照施工场所设置的沿线警示、指示标志安全通行。由于施工带来的不便,敬请谅解。特此公告。

宁夏公路管理中心中卫分中心
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局中卫分局
中卫市公安局交通警察支队
宁夏中通公路养护工程股份有限公司
2023年10月30日

注销公告

宁夏现代烹饪技术培训中心(统一社会信用代码:916401004540023859)现拟向登记机关申请注销,凡与该公司有债权债务的单位及个人自本公告登报之日起45日内办理清算手续。特此公告。

宁夏现代烹饪技术培训中心 2023年11月1日

遗失声明

- 宁夏瑞鑫通商贸有限公司(统一社会信用代码:91640100073807788J)遗失公章1枚。声明作废。
- 宁夏恒骏商贸有限公司(统一社会信用代码:91640122MA75WQB77A)遗失财务专用章1枚。声明作废。
- 马森(身份证号:640102198705272414)遗失宁夏贺兰农村商业银行股份有限公司金山支行股金证,股金账号:9400103222181,股金证编号:1235754。特此声明。
- 宁夏鑫易融商务信息咨询有限公司(统一社会信用代码:91640100MA7HRJ5P0K)遗失原公章、法定代表人章各1枚。声明作废。
- 阿拉善盟燕鑫配件有限公司(统一社会信用代码:91152921MA0QKMSM1L)遗失营业执照正、副本;公章、财务专用章、法定代表人章各1枚。声明作废。
- 阿拉善盟燕鑫配件有限公司遗失阿拉善左旗方大村镇银行股份有限公司土尔扈特支行开户许可证,核准号:

J2080001654601,账号:667700051346200010。特此声明。

●魏大龙遗失宁夏优管家物业服务有限公司贺兰县分公司开具的塞尚府邸公寓407室租房押金收据1张,收据号:0861451,金额:1000元,开具日期:2022年8月1日。特此声明。

●杨芳遗失银川市兴庆区南门广场西侧友友商业广场3号楼二层1号营业房房屋产权证,产权证号:2010013190;土地证,证号:银国用(2011)第23041号。声明作废。

●杨芳遗失银川市兴庆区南门广场西侧友友商业广场6号楼二层2号营业房房屋产权证,产权证号:2010013176;土地证,证号:银国用(2011)第23040号。声明作废。

权威 公信 广覆盖

宁夏日报广告服务热线
0951-6032801
0951-6032148